Réplication : hypothèses
Avantage Word: dissociable, modifiable, recolorisable et intégrable dans un PowerPoint en quelques clics
Les scientifiques ont proposé jusqu’en 1958 les trois hypothèses de réplication suivantes :

Hypothèse 1 : le modèle dispersif – les chromatides sont formées de portions d’ADN ancien et d’ADN nouveau.
Hypothèse 2 : le modèle conservatif – La chromatide initiale est entièrement conservée, la deuxième chromatide est synthétisée entièrement à partir des nucléotides « nouveaux ».

Hypothèse 3 : le modèle semi conservatif – Les deux chaînes de nucléotides de la chromatide de départ sont séparées. Les nucléotides nouveaux s’associent alors à chacune des deux chaînes initialement séparées.

A partir de ce qui précède, attribuer à chaque schéma du document  une des théories. Expliquer
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A, B, C : ADN des cellules filles








